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ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ ТА 

ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 Освіта у XХІ ст. – це чинник соціальної стабільності, економічного 

добробуту, конкурентоспроможності й національної безпеки. Фазівець з 

вищою освітою це спеціаліст з ґрунтовним багажем знань, практичних умінь, 

професійних навичок, добре підготовлений до повноцінного виконання 

посадових обов’язків.  

 На сьогодні пріоритетним непрямом сучасної освіти є пошук та 

впровадження педагогічних інновацій, спрямованих на підвищення якості 

освіти та задоволення освітніх потреб суб’єктів освітнього процесу. У зв’язку 

з цим у педагогічній спільноті не втрачає своєї актуальності наукова дискусія 

про психологічні аспекти педагогічної діяльності, що забезпечують високу 

результативність процесу навчання та успішність педагогічної діяльності.  

Психологію освітньої діяльності можна розкрити на основі аналізу сучасних 

педагогічних підходів до процесу навчання, до психології навчальної 

діяльності та особистості здобувача вищої освіти.  

 Розглянемо деякі психологічні аспекти, що відіграють важливу роль при 

використанні сучасних методик навчання та технологій у сфері освіти.  

1. Підлаштування під індивідуальні потреби: здобувачі мають різні стилі 

навчання, переваги та темпи роботи. Психологія може допомогти 

ідентифікувати індивідуальні потреби кожного студента та адаптувати 

методики навчання та технології, щоб вони краще відповідали цим потребам. 
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2. Підтримка емоційного благополуччя: навчальний процес може бути 

стресовим для деяких здобувачів, особливо під час використання нових 

технологій. Психологічні аспекти можуть допомогти виявити та впоратися з 

емоційними труднощами, які можуть виникнути під час навчання. 

3. Мотивація та залученість: розуміння мотиваційних факторів та 

використання технік мотивації може допомогти створити позитивну 

обстановку для навчання та стимулювати постійний розвиток.  

4. Соціальна взаємодія: психологічні аспекти можуть відігравати 

важливу роль у розвитку соціальних навичок та взаємодії між здобувачами. 

Сучасні методики навчання та технології можуть бути використані для 

створення колективної роботи, групових проектів та спільного навчання, що 

сприяє розвитку комунікаційних та соціальних навичок.  

 Таким чином, психологічні аспекти є невід’ємною частиною розробки 

та використання сучасних методик навчання та технологій у сфері освіти. 

Вони дозволяють більш ефективно адаптувати навчання до потреб та інтересів 

здобувачів, підтримувати їхній емоційний добробут, підвищувати мотивацію 

та залученість, а також розвивати соціальні навички.  
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